



中办国办印发《关于做好全国民族团结进步模范推荐评选工作的通知》

新华社北京6月18日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好全国民族团结进步模范推荐评选工作的通知》（以下简称《通知》）。《通知》指出，党中央、国务院决定，今年首次以党中央、国务院名义开展全国民族团结进步模范表彰。

《通知》明确了推荐评选工作总体要求。要高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神以及中央民族工作会议精神，全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持党对推荐评选工作的领导，坚持政治标准，突出铸牢中华民族共同体意识主线要求，突出实绩导向，认真总结2019年全国

民族团结进步模范表彰以来，全国民族团结进步事业取得的成就和经验，评选表彰各地各行业涌现出的民族团结进步模范，广泛宣传先进事迹，引领各族人民坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同，团结奋进新征程、积极建功新时代，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业不懈奋斗。

（下转第三版）

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

新华社延安6月19日电（记者梅常伟）中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，贯彻落实新时代政治建军方略，牢牢把握政治建军时代要求，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，发扬彻底的自我革命精神，持续深化政治整训，锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织，锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍，为强军事业提供坚强政治保证。

中央军委书记和总政治部主任。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居，重温老一辈革命家在延安的革命经历，缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”，习近平详细了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况，同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂，习近平仔细观看历史照片，同大家深入交流，回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出，10年前我们到古田召开全军政治工作会议，今天我们到延安召开军委政治工作会议，再一次寻根溯源。新时代新征程，强国强军前景光明，任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。

习近平强调，党的十八大以来，我们深入推进政治建军理论探索和实践创造，形成了新时代政治建军方略，明确政治建军是人民军队立军之本，明确政治工作永远是我军的生命线，明确政治整训要突出政治上的正本清源，明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础，明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织，明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中，明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力，明确军中绝不能有腐败分子藏身之地，明确作风优良才能塑造英雄部队，明确军

政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略，要全面准确学习领会，毫不动摇贯彻落实，并在实践中不断丰富发展。

习近平指出，当前，世情、国情、党情、军情都在发生复杂深刻变化，我军在政治上面临的考验错综复杂。要牢牢把握政治建军时代要求，一刻不停推进政治建军，确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明，在新的时代条件下不断增强我军政治优势。

习近平深刻剖析当前政治建军需要解决的深层次矛盾和问题。他强调，这些问题表现在政治、思想、组织、作风、纪律等方面，根子在理想信念、党性修养、官德人品上。各级特别是高级干部要把自己摆进去，拿出抛开面子、揭短亮丑的勇气，以深挖根源、触动灵魂的态度，深刻反思，认真整改，解决好思想根子问题，推动政治建军走深走实。

（下转第二版）

本报讯（记者杨德）6月18日，市委书记、市长刘永革深入文县调研重大工业项目、地质灾害治理和防汛应急准备等工作。市领导李辉及市政府秘书长赵亚军一同调研。

在尖山乡草山矿区道路、临江镇冷堡子大桥建设现场，刘永革强调，要科学合理设计路线，加快项目前期工作进度，切实做好群众搬迁安置工作，推动项目尽快落地。

在宁氏矿业3000吨纳米新材料项目现场，刘永革详细了解项目建设进展，强调市县相关部门要靠前服务、加大支持，推动项目早落地、早见效。要树立绿色发展理念，培育壮大龙头企业，不断延伸产业链条，加快推进重晶石精深加工利用，培育更多经济增长点。

在临江镇欧家坝园区基础设施及地质灾害治理和邓家沟矿山项目现场，刘永革强调，要加强环境保护和隐患点综合治理，守牢生态环保红线。要合理调配力量，优化建设方案，在保证质量和安全的前提下，抢时间、抓进度、提效率，推动项目建设加力加速。

每到一处，刘永革都详细询问安全生产和防汛措施落实情况，并用电话随机抽查了临江镇东风村防汛应急准备工作。他强调，各级各部门、各生产单位都要认真履职尽责，全面摸排整治安全隐患。要进一步完善应急预案，常态化开展应急演练。要强化值班值守，抓实防汛工作各项举措，随时做好防汛抢险和抗灾救灾准备。

在调研期间，刘永革主持召开开建伟万利新材料产业项目专班工作推进会，现场办公协调解决存在的困难和问题。他强调，市县相关部门要突出问题导向，强化要素保障和政策支持，帮助企业统筹做好资金争取、资源配置、配套项目建设、相关手续办理等工作。企业要发挥市场主体作用，开拓创新，加大投入，加强管理，规范运行，不断提升运营效益和水平，努力为全市高质量发展作贡献。

刘永革在文县调研



成县：科技助力核桃结出“智慧果”

成县讯（通讯员刘建军）6月18日，在成县谭河乡将利村千亩清香核桃种植区，植保无人机在生长茂盛的核桃树梢上方轻盈自如地来回升降折返，拉开了核桃树夏季综合管护喷防的序幕。

仲夏时节，正值核桃树夏季管护的关键时期，病虫害防治直接影响到核桃的品质和产量，尤其是核桃黑斑病、炭疽病及叶面叶柄病虫害防治效果，直接影响到核桃的增产增收。

为提高核桃夏季管理的水平，成县利用林果科技志愿服务队专业的专业优势，深入全县各核桃种植基地，积极指导核桃种植户开展核桃病虫害防治等夏季综合管护，解决了群众在核桃病虫害防治、品质提升等方面的技术难题。

同时，成县还加强对核桃树的品种改良。今年以来，成县核桃科技服务中心根据群众意愿和核桃产业发展实际，对全县1000多亩核桃开展高接换优，嫁接红仁核桃2000多株，清香核桃8000多株，从核桃新品种选育、优良品种推广、核桃生长过程全方位进行科技指导，为成县核桃产业发展提供了科技支撑。

成县把科技赋能作为核桃全产业链发展的重要抓手，实现了育种有保障，种植有产量，产品有市场，核桃已成种植面积最大、受益人口最多的县域主导特色产业。2023年全县核桃坚果产量4.16万吨，产值5.22亿元，农民人均核桃收入8856元，小核桃成为群众增收的“金果果”。

宕昌县：“政策红包”圆了快递小哥住房梦

宕昌讯（记者刘国庆）每月缴存住房公积金，政府将按照月缴存额的3%发放补贴……6月6日，在宕昌县邮政系统灵活就业人员公积金缴存使用政策宣讲台前，大家对公积金“政策红利”表现出极大兴趣。

政府推出的住房补贴政策，鼓舞了家在外地和农村快递小哥在宕昌县城落户的决心。“这几年我在城区租房住，一直想买套新房，公积金政策解难题，帮我圆了住房梦！”邮政快递小哥赵师傅激动地说。

“如果申请住房公积金贷款，以69万元贷款30年来计算，比同期商业银行住房贷款节省约11万元的利息。快递小哥自己缴存的公积金和政府发放的补贴以及利息金额，可随时提取到个人银行卡，使用便捷。”市住房公积金管理中心相关人员结合快递员群体实际，介绍了参加住房公积金制度的相关政策。宕昌管理部业务人员还结合公积金服务手册，对公积金的缴存、支取、贷款等进行介绍。

惠民公积金，服务暖人心。市住房公积金管理中心宕昌管理部主任邓凤琴表示，管理部将聚焦优化营商环境，在发展中体现“公积金担当”；开展预约服务、上门服务，推进公积金“跨省通办”业务办理，深入落实公积金“亮码可办”政策，真正实现让群众“只跑一次”。



陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式
举报电话：0939-8211939 举报邮箱：lnshhe@163.com
邮寄地址：陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办（收）
乡村大数据举报：关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索，填写举报内容或上传图片，点击“提交”

手剥西瓜铺就「甜蜜」致富路

本报通讯员 巩凡

眼下，正是大棚西瓜上市的季节，西和县陇鲜蔬菜种植专业合作社西瓜种植大棚内的手剥西瓜正在采收上市，瓜农们在收获甜蜜的同时，正收获着增收的喜悦。

西和县苏合镇老庄手剥西瓜以个头小，采用水肥一体化吊蔓栽培技术而闻名，该技术结合人工仿蜂授粉，一株两蔓一瓜整枝的栽培方式，让每一颗瓜都360度接受光照，单颗3斤左右，皮薄至0.4cm，可徒手剥掉，肉质细腻，含糖量比普通西瓜高35%，可食率达98%，是目前最新的优质西瓜品种。

近年来，苏合镇把发展特色种植作为农业增效、农民增收的有效途径，打响瓜果品牌知名度，让农产品出村进城、农民就业增收，让西瓜种植真正成为带动农民增收、助力乡村振兴的“甜蜜”产业。

“今年我们种植了3亩手剥西瓜，20亩麒麟瓜，预计产量在15万斤，产值在20万元，现在已经陆续上市。”西和县陇鲜蔬菜种植专业合作社负责人刘启明介绍说。

据介绍，该合作社产业示范基地作为苏合镇乡村振兴产业示范点重点扶持项目，共流转土地50亩，建设蔬菜大棚33座，主要从事大棚西红柿、西瓜种植和辣椒育苗，示范带动周边群众发展大棚蔬菜，每年为老庄村集体分红3.24万元，吸纳本村长期务工人员12人、临时务工人员30余人，人均年务工增收1.2万元。



6月18日，西和县住建、医疗、消防等单位联合开展2024年城区防汛抗洪应急抢险救援演练。各参演部门准备充分，配合密切，抢险人员分工明确，井然有序，在预定时间内顺利完成各项演练任务。通过演练，参演人员学习到了很多应急消防知识，增强了防灾减灾意识，提高了应对突发事件的能力和水平。

本报通讯员 孙攀 摄

向下扎根 向上成长 “娃娃医生”激活乡镇卫生院



然而，两年前，初来这所乡镇卫生院上班时，于露的“娃娃脸”并不能让人信任。经常有患者进来就问她：“娃娃娃，我们看病去哪里？”于露决定凭“实力”打消大伙儿的疑虑。

95后在乡镇“医路奔赴”

“以针灸为例，其疗效的好坏，很大程度上取决于针刺的技巧，提插、捻转、进针、出针等，都需要在实践中不断摸索、总结经验。”毕业于江西中医药大学高等专科学校针灸推拿专业的于露，2020年入职老家的中医院，做的还是“本行”工作，直到2022年考上西坡中心卫生院的编制。

在于露心中，针灸、推拿等是我国传统医学的重要组成部分，有着悠久的历史和丰富的文化内涵，也是众多患者认可的治疗方式。

要在新的工作岗位上打开局面，于露认为，难度在于取得病患的信任。“之前在县城医院，有科主任、上级医师的把关，我只需要操作。现在，要花费更多时间和患者沟通。”

很多病人还没走进诊室，于露就招呼起来，“奶奶，今儿哪里不舒服？”一些病人耳朵不好，文静的小姑娘“嘶吼”着对话；腿脚不灵活的，她三步并成两步赶到跟前，搀扶其坐到椅子上。

对于患者的病症，于露更是尽自己所学解释清楚，同时科普起针灸、推拿等治疗方式的特点。

“慢慢地，大家就感觉到了，人年轻并不代表不会看病。”于露记得，自己在西坡镇治疗的第一位病人——那是一位落枕的阿姨，扎针后，症状好转，立刻变成了她的“粉丝”，逢人就宣传“镇上来了个态度好、技术好的年轻女大夫”。

家住店子村的魏显录就慕名而来。常年在山区务农，魏大爷落下腿疼的老毛病。过去，疼得忍不住了，他坐班车到省界，再转公交，去陕西省宝鸡市凤县看病。“耽误时间不说，一来一去最少要花几十元的车费。”最近，他在邻居的推荐下找于露扎针，“扎了几天，效果实在好，还省了不少钱。”（下转第二版）